



Az ág. hitv. evangélikus egyház zsinata.

(Hatodik nap)

A zsinat ma a 47. szakasz megvitásával foglalkozott, amely szakasz az egyházakozási közigyelések hatáskörét írja körül. Két párta szakadt a zsinat s az egyik rész a képviselési s másik a testületi rendszer mellett szállt síkra.

Laszkáro Gyula nem tartja helyesnek, hogy a közigyelés ezer lélek után egy, minden kétszer után meg egy képviselőt választasson küldöttnek. Módotiványt nyújt be, melynek tartalma az, hogy minden egyházat annyi képviselőt küldjön, amennyi a hány lakosa van.

Szentiványi Zoltán nem tartja helyesnek a szakaszt, mely választási elveket tartalmaz. Oly módotiványt nyújt be, mely szerint a közigyelés tevékenységéről számban küldhet az esperességi gyűlésre képviselőket.

Farkas József kinyilatkoztatja, hogy híve a testületi rendszernek, mely az egyházban kétszáz év óta bizonyult helyesnek. Pártolja Szentiványi módotiványát. Az ő nézete az, hogy a képviselési rendszer a mint eddig, így ezután sem fog beérni.

Falkó Mihály, Tóth Gyula, Szentiványi Pal és Szentiványi Miksa külön módotiványt adnak be, részint a testületi, részint a képviselési rendszerrel ajánlva elfogadást.

Báno József, a szavazási mód híve, mert az előrehaladást jelent.

Kacs Ivor br. e kérdést az egyház létkérdésének tekintő, ő híre a régi rendszernek, még pedig nem azért, mintha elárkoznék a haladás elől, hanem azért, mert azt egyházi szervezetnek van szó, a mely más tekintet alá esik, mint a politikai élet. Azert pártolja Laszkáro módotiványát.

Hy értelembe avatkozik Lauro Karoly is, míg Pozseky Sándor sem a mervev képviselési, sem a mervev testületi rendszert nem tartja célszerűnek, hanem mindkettőt megérvezték lefokozni akarja.

O is az egyetemes híve, de azt nem tartja igazságosnak, hogy kis község akkora jogokat gyakoroljon, mint a nagy község. O a képviselési rendszer fele haladást tartja helyesnek.

Prónay Deszö báró szerint az egyház egymástól teljesen független testületek gyűléseiből áll s ebből az következik, hogy a 200.000 főből álló egyházakat épen annyi nyoma a labban, mint a 10.000 lakosból álló. Szólvó csapatok ugyan Laszkáro módotiványához, de külön módotiványt ad be hozzá.

Ezután az elnök jeleníti meg a zsinat tekintetével az országos gyászra ma délután nem tart ülést.

Választási mozgalmak Horvátországban.

(Az Egyetemes levelezőjele.)

Zágráb, május 9. Ama hírek követeztében, hogy az e hó tizenkettődikén összeülő horvát tartományokból rövid idő múlva feloszlatták s az új választások már a jövő hónapra kitűnik, a választási mozgalmak az egész országban megindultak s különösen az ellenzéki pártok fejlenek ki nagyobb tevékenységet.

A jelöltek szaporodnak, mint meleg eső után a gomba, de megszaporodtak az egymással küzdő pártok is.

Tudvalevő dolog, hogy a horvát parlamentben tényleg két ellenzéki frakció van, a Strossmayer Antal-féle úgynevezett főjogpárt s a Strossmayer-féle Obzor-párt. Ezek mellett most egy harmadik párt is felüthette fejét, hogy mint a múlt választásokban is, ismét szerkesztet próbáljon. Ez a «kerületenkénti jánosok» három tagból álló pártja. A Joanicus-Medakovics Gavella trüfionálkotta nagy hangú és szép című «szálló szerb párt», mely a legutóbbi választásokon került nekil maradt s mely most ismét harcába indul.

De mindenesetre legérdekesebb jelensége a jövő választásokban az öreg mozgalomszám. A Strossmayer-féle jogipárt ugyanis, a mennyiben komolyabban számolhatott a választásokra, a mennyiben hiányában a fátalságok, Horvát-Szlavonország összes, a jogi párt dognáira esküvő ügyvédekjelölteit mozgósította s lepleti fel jelöljéi gyánant, csak hogy ekeresítse a másik ellenzéki frakciót, a Strossmayer-Obzor pártot. A múlt választásokban a két ellenzéki tudvalevőig váltatve működött, de most a kompromisszumot létrehozni eddig nem sikerült; s tekintve a Strossmayer-pártnak a hűmei gyűlésben Strossmayer személye, politikája ellen elfogadott állásponját, egyáltalán kétséges, hogy e két párt adig, míg az Obzor-párt Strossmayer, a jogi párt pedig a puritan dr. Strossmayer Antal vezető, közös működésre valaha egyeshíthetne.

KÜLFÖLD.

Németországban is kezdik a katonai költségeket elviselelhetniük az állam. A berlini Post, mely eddig legkönnyebb szívvel járult a legsúlyosabb terhekhez is, ha a hadseregről vagy a hadi tengerészetről volt szó, most óva int a kormányt, hogy ne rajkjon a nemzet vállára új terheket, mikor az eddigiek is alig bírja elviselni. Németország majdnem teljesen kimerítette már az adóterhelést s most alig van más adósság, mint a söradó, ez pedig nagyon népszerűtlen adó volna. Az Olaszországban történt események a kormányt óvatosságra inthetik. A kormánynak tehát

Sőt általános a meggyőződés, hogy a Strossmayer-féle párt, bár heves ellenzéki a kiegyezésnek s a magyar államesemények, kényértörés esetén még inkább a nyílt síkkal küzdő s elveit nyíltan hirdető magyarbarát nemzeti párt mellé szegődnek, vagy legalább ennek a Strossmayer-féle párt ellen való harczában semlegességet tanúsítanak, semhogy olyan párt érdekeit moidítsa elő, melyben a viszonyok alakulása folytán ma a legkövetlenebb ellenzéki látja. S ebben rejlik a jövő választások kiváló érdekessége, hogy a Strossmayer-párt lehetőleg sok körülben állítván jelöltek, kerüljele szaporításának reményében alaposan keresztezi az Obzor-párt számításait s oly körülletekben, hol a váltívette működő ellenék veszélyessé válhatnak, a szavazatok szétforgózkodásával a kom-pakt nemzeti párt esélyeit kedvezőbb helyzetbe juttatja.

A Strossmayer-párt eddig 40 körülben állított jelölte-t. Az öreg pártvezér dr. Strossmayer Antal három körülben lép fel, és pedig Zágrábban, Delniczen és Kostajniczban; Folnegovics Ferenc kerületi Károlyváros és Klanjec; dr. Frank József Sziszek és Krizs, Loncsarevics Miksa Novszkán, Pavlovics Milán Ogulinban, Pisacsics Zlataron, br. Rubavina György Kapronczán, Urpani J. Buccariban, dr. Barcsics Arakamus — ki Strossmayerrel időközben kibékült — Seleznán lép fel. A párt legújabb akvizíciója az eddig Obzor elveket valló gróf Kulmer Frigyes jogipárti programmal Szamoborban, a pótvindékek közül az öreg unoka-bessze dr. Strossmayer Mile Uj-Gradskán, Haram-bacsics Ágost horvát költő, ki eddig szintén Obzorás volt Sv. Iván-Zelínán, Kamucies úr Varasdon lép fel. Az Obzor-párt, mint nagyon természetes, szintén sok helyen állt jelöltek, így Zágrábban a harmadik választókörületben a kormánypárti Loncsarics s a jogipárt vezére ellen dr. Pliervics József egyetemi tanárt, míg a többi körületek a következőképek helyezték el: dr. Amrus Milán zágrabi polgármester a tíz melletti szándékrovva megelgendi a foprotektor székhelyén, Dyakováron, dr. Vrbancics Ferenc egyetemi tanár Cernán, dr. onte Vojnevics Strossmayer intumusa s jelenleg volt egyetemi tanár Dyakovár környékén levő valamelyik körülben, dr. Breszityensky A. egyet. tanár, ki bár néha-néha a magyarbarát párttal is kaczkodik, Obzor-féle programmal Nagy-Goriczán, br. Oszegovics Titusz eddigi körülben, Sv. Iván-Zelínán lép fel Haram-bacsics ellen. Maskovics Ferenc szülővárosában, Körösön akar habérokat aratni, de ezekben nem lesz valami nagy része, mert a nemzeti párt körösi jelöljének Badovinaoz Györgynek a körösi gör-kath. káptalan püspöki helynöke és kanonikjának megválasztása nemcsak hogy bizonyos, hanem egyhangú választásra is van kilátás. Sziszekben dr. Frank ellen dr. Zalar lép fel s így valószínű, hogy ott a harmadik, a nemzeti párt által jelölt Blasic Lajos sziszeki fa-nagykereskedő viszi el a győzelem pálmáját.

A harmadik ellenzéki vagy jobban mondva ellenzéki-embrió, az ömülő szerb pártja, a hataróvrosok s a Szerbecség majdnem összes körüljeiben szintén állt jelöltek s így, tekintve, hogy a párt a Sróbran szerkesztője Jovanovics Palon kívül, még csak két tagot számlál, a párt minden egyes tagjára több körüllet vétetett kombinációba, mint a hány szavazatot az egyik párt összesen kapni fog.

Egy szóval a választási mozgalmak megindultak s a nemzeti párt előnyei oly szembeszökők, eselyei oly kedvezők, mint eddig soha s a legnagyobb biztonság-gal lehet arra számítani, hogy a választások gróf Krumen-Hederváry bár politikájának helyességét feny-sen igazolni s a körüllette csoportosuló magyar barát többséget szaporítani fogják.

— május 11. — A kecekemélti honvédelmi tábla leleplezése, mint velünk közlik, e hó 21-én lesz. Az ünneppel reggel kilenc órakor rekviummel kezdődik. A program-mal a rendezőbizottság ezután állítja meg. Az el-esett harcosok emlékeit dicsőítő óda-pályázat sorsa már eldőlt. Tegnap érkezett a Kecekemélti Gyulai Pál, Szász Károly és Bedthy Zoltán bírák jelönte, mely szerint a pályázat csak külsőben eredményes, a mennyiben 30 pályamű érkezett be, de ezek közt emlitésre méltó csak öt van. Legjobbnak találták a bírák a 12. sz. pályaművet, melynek jelölője: «Előre». A jelölés levél a bizottsági ülésben felbontatván, ab-ból Torkos László budapesti tanár neve tűnt ki. Di-csereire méltatta a bírálat a 29-ik számú pályaművet, melynek jelölője «Lelkem előtt lobogós dalnak». Szer-

meg kell szoritania a hadügyi kiadásokat. Ez taktikai szempontból is tanácsos, mert a kormány-nak számolnia kell a birodalomgyűlés jelenlegi pártviszonyaival. A birodalomgyűlés feloszlatala s jelenlegi állapotban nem segítene, sőt valószínű, hogy rontana. A Post azután a hadügyi kiadások csökkentésére, mint legjobb eszközt, a kétévli katonai szolgálatot ajánlja.

Nagy és kínos feltűnést kell Németországban II. Vilmos császár legújabb «beszéde». O felsége kötségtelenül Demosthenesnek akarja magát kéképezni, de eddig mindig jobbra az a szerkeszté-lenség esett meg vele, hogy rossz alkalmat válasz-lenség dícsereire méltó ambiciójának a kielegítésére. Így történt szombaton is. A császár meglepett a Ferenc császár gárdevezet tiszti kasznójában a közös tiszti vancsoránál s távirati után maga elé rendelte Lück gránátost, a ki, mint annak idejében megírta, örül-moásán két polgárembert lélt, mert állítólag azulták az megdömbödték őt. Lück nagysókára meglepett a tiszti kasznóban. Mikor belépett, a császár felállott s beszédet intézett hozzá, a melyben dícsérte megalkalmát, s azt a reményét fejezte ki, hogy még sok ilyen derék embere van a gránátosz-vezetnek. A császár, beszéde végé-vel, sajátkező aláírásával ellátott arcz-kepet adta a köztatonának s azután nyá-gosan kezdte sorozott vele. Ez azonban még nem volt elég. Hétfőn reggel a császár személt tartott a harmadik gránátosz ezred felett s ekkor a sorból előszóltotta Lücköt, őrszervezőt léptette elő, ismét kezdte nyujtot neki s a következő szavakat intéte hozzája: «Az ezred előtt nyujtot neked kezemet; az ezrednek becsületre válik, ha ilyen derék katonák vannak benne.» Ez az eset, mint emlitették, kínos feltűnést kellett Németországban s Nationalzeitung, a mely először hozta a hírt, a következő megjegyzéseket fűzi hozzá: «Lück a fenálló szabályok értelmében járt el s e miatt nem őt érheti a vád. De felfoghatatlan marad, hogy milyen különös érdem van abban, ha meg-futásokat rendezőkor után lövünk. Az ilyen eseteket a birodalmi gyűlés valamennyi pártja el-tiltelle s általános elismertek, hogy az ide vo-nakkozó szabályok meg kell változtatni. Az ilyen kitűntetés azonban, a melyben Lück részesült, könnyen olyan következményeket vonhat maga után, a melyek a polgárköz biztonságot a városok utcaiban a legnagyobb mértékben veszélyeztetik.»

— május 11. — Személyi hírek. Károly Lajos főherceg és neje Mária Terézia főhercegné, ma este Bécs-ből Meránba utazott. — Szász Károly reformatus püspök ma egyházi körutóján visszajött Buda-pestre. — Kamermayer Károly polgármester Olasz-országból visszajött Budapestre. — Klapka György tábornok rokonai látogatására Kecskekemétre utazott. — Erzsébet oláh királyné állapota tartósan javul. — Bismarck Herbert gróf menyasszonyával, Hayos grófkisasszonyval ma Grázba érkezett.

— Az övezgy trónörökösnek a színezeti kiál-lításon. Stefania övezgy trónörökösnek ma délután meglátogatta a bécsi színezeti kiállítást. A főher-czegnő látogatásának egy érdekes epizódja is volt; egy berlini hangszergyáros ugyanis lelt ahhoz a zong-ordhoz, mely Bachnak, a hírneves zeneszerzőnek volt valamikor a tulajdona, hogy a főhercegné előtt a zongorán játszonek, ez nem akarta megengedni, hogy a zongorán játszanak, mert — ugy mondá: «Az ilyen produkció ezén a zongorán színezetgőres lenne!» A látogatás folyamán a trónörökösnek Kinnást bécsi könyv-kiadóval, a kinek kiadásában Lacromaróirótt könyve megjelent, legújabb utazásáról beszelt s azt mondá, hogy erre a tárgyra még vissza fog térni, a miből azt következtetik, hogy a trónörökösnek legújabb ut-rajzait is ki fogja adni.

— A kecekemélti honvédelmi tábla leleplezése, mint velünk közlik, e hó 21-én lesz. Az ünneppel reggel kilenc órakor rekviummel kezdődik. A program-mal a rendezőbizottság ezután állítja meg. Az el-esett harcosok emlékeit dicsőítő óda-pályázat sorsa már eldőlt. Tegnap érkezett a Kecekemélti Gyulai Pál, Szász Károly és Bedthy Zoltán bírák jelönte, mely szerint a pályázat csak külsőben eredményes, a mennyiben 30 pályamű érkezett be, de ezek közt emlitésre méltó csak öt van. Legjobbnak találták a bírák a 12. sz. pályaművet, melynek jelölője: «Előre». A jelölés levél a bizottsági ülésben felbontatván, ab-ból Torkos László budapesti tanár neve tűnt ki. Di-csereire méltatta a bírálat a 29-ik számú pályaművet, melynek jelölője «Lelkem előtt lobogós dalnak». Szer-

— május 11. — A kecekemélti honvédelmi tábla leleplezése, mint velünk közlik, e hó 21-én lesz. Az ünneppel reggel kilenc órakor rekviummel kezdődik. A program-mal a rendezőbizottság ezután állítja meg. Az el-esett harcosok emlékeit dicsőítő óda-pályázat sorsa már eldőlt. Tegnap érkezett a Kecekemélti Gyulai Pál, Szász Károly és Bedthy Zoltán bírák jelönte, mely szerint a pályázat csak külsőben eredményes, a mennyiben 30 pályamű érkezett be, de ezek közt emlitésre méltó csak öt van. Legjobbnak találták a bírák a 12. sz. pályaművet, melynek jelölője: «Előre». A jelölés levél a bizottsági ülésben felbontatván, ab-ból Torkos László budapesti tanár neve tűnt ki. Di-csereire méltatta a bírálat a 29-ik számú pályaművet, melynek jelölője «Lelkem előtt lobogós dalnak». Szer-

— május 11. — A kecekemélti honvédelmi tábla leleplezése, mint velünk közlik, e hó 21-én lesz. Az ünneppel reggel kilenc órakor rekviummel kezdődik. A program-mal a rendezőbizottság ezután állítja meg. Az el-esett harcosok emlékeit dicsőítő óda-pályázat sorsa már eldőlt. Tegnap érkezett a Kecekemélti Gyulai Pál, Szász Károly és Bedthy Zoltán bírák jelönte, mely szerint a pályázat csak külsőben eredményes, a mennyiben 30 pályamű érkezett be, de ezek közt emlitésre méltó csak öt van. Legjobbnak találták a bírák a 12. sz. pályaművet, melynek jelölője: «Előre». A jelölés levél a bizottsági ülésben felbontatván, ab-ból Torkos László budapesti tanár neve tűnt ki. Di-csereire méltatta a bírálat a 29-ik számú pályaművet, melynek jelölője «Lelkem előtt lobogós dalnak». Szer-

UJDONSÁGOK.

— május 11.

— május 11. — A kecekemélti honvédelmi tábla leleplezése, mint velünk közlik, e hó 21-én lesz. Az ünneppel reggel kilenc órakor rekviummel kezdődik. A program-mal a rendezőbizottság ezután állítja meg. Az el-esett harcosok emlékeit dicsőítő óda-pályázat sorsa már eldőlt. Tegnap érkezett a Kecekemélti Gyulai Pál, Szász Károly és Bedthy Zoltán bírák jelönte, mely szerint a pályázat csak külsőben eredményes, a mennyiben 30 pályamű érkezett be, de ezek közt emlitésre méltó csak öt van. Legjobbnak találták a bírák a 12. sz. pályaművet, melynek jelölője: «Előre». A jelölés levél a bizottsági ülésben felbontatván, ab-ból Torkos László budapesti tanár neve tűnt ki. Di-csereire méltatta a bírálat a 29-ik számú pályaművet, melynek jelölője «Lelkem előtt lobogós dalnak». Szer-

— május 11. — A kecekemélti honvédelmi tábla leleplezése, mint velünk közlik, e hó 21-én lesz. Az ünneppel reggel kilenc órakor rekviummel kezdődik. A program-mal a rendezőbizottság ezután állítja meg. Az el-esett harcosok emlékeit dicsőítő óda-pályázat sorsa már eldőlt. Tegnap érkezett a Kecekemélti Gyulai Pál, Szász Károly és Bedthy Zoltán bírák jelönte, mely szerint a pályázat csak külsőben eredményes, a mennyiben 30 pályamű érkezett be, de ezek közt emlitésre méltó csak öt van. Legjobbnak találták a bírák a 12. sz. pályaművet, melynek jelölője: «Előre». A jelölés levél a bizottsági ülésben felbontatván, ab-ból Torkos László budapesti tanár neve tűnt ki. Di-csereire méltatta a bírálat a 29-ik számú pályaművet, melynek jelölője «Lelkem előtt lobogós dalnak». Szer-

— május 11. — A kecekemélti honvédelmi tábla leleplezése, mint velünk közlik, e hó 21-én lesz. Az ünneppel reggel kilenc órakor rekviummel kezdődik. A program-mal a rendezőbizottság ezután állítja meg. Az el-esett harcosok emlékeit dicsőítő óda-pályázat sorsa már eldőlt. Tegnap érkezett a Kecekemélti Gyulai Pál, Szász Károly és Bedthy Zoltán bírák jelönte, mely szerint a pályázat csak külsőben eredményes, a mennyiben 30 pályamű érkezett be, de ezek közt emlitésre méltó csak öt van. Legjobbnak találták a bírák a 12. sz. pályaművet, melynek jelölője: «Előre». A jelölés levél a bizottsági ülésben felbontatván, ab-ból Torkos László budapesti tanár neve tűnt ki. Di-csereire méltatta a bírálat a 29-ik számú pályaművet, melynek jelölője «Lelkem előtt lobogós dalnak». Szer-

— május 11. — A kecekemélti honvédelmi tábla leleplezése, mint velünk közlik, e hó 21-én lesz. Az ünneppel reggel kilenc órakor rekviummel kezdődik. A program-mal a rendezőbizottság ezután állítja meg. Az el-esett harcosok emlékeit dicsőítő óda-pályázat sorsa már eldőlt. Tegnap érkezett a Kecekemélti Gyulai Pál, Szász Károly és Bedthy Zoltán bírák jelönte, mely szerint a pályázat csak külsőben eredményes, a mennyiben 30 pályamű érkezett be, de ezek közt emlitésre méltó csak öt van. Legjobbnak találták a bírák a 12. sz. pályaművet, melynek jelölője: «Előre». A jelölés levél a bizottsági ülésben felbontatván, ab-ból Torkos László budapesti tanár neve tűnt ki. Di-csereire méltatta a bírálat a 29-ik számú pályaművet, melynek jelölője «Lelkem előtt lobogós dalnak». Szer-

— május 11. — A kecekemélti honvédelmi tábla leleplezése, mint velünk közlik, e hó 21-én lesz. Az ünneppel reggel kilenc órakor rekviummel kezdődik. A program-mal a rendezőbizottság ezután állítja meg. Az el-esett harcosok emlékeit dicsőítő óda-pályázat sorsa már eldőlt. Tegnap érkezett a Kecekemélti Gyulai Pál, Szász Károly és Bedthy Zoltán bírák jelönte, mely szerint a pályázat csak külsőben eredményes, a mennyiben 30 pályamű érkezett be, de ezek közt emlitésre méltó csak öt van. Legjobbnak találták a bírák a 12. sz. pályaművet, melynek jelölője: «Előre». A jelölés levél a bizottsági ülésben felbontatván, ab-ból Torkos László budapesti tanár neve tűnt ki. Di-csereire méltatta a bírálat a 29-ik számú pályaművet, melynek jelölője «Lelkem előtt lobogós dalnak». Szer-

— május 11. — A kecekemélti honvédelmi tábla leleplezése, mint velünk közlik, e hó 21-én lesz. Az ünneppel reggel kilenc órakor rekviummel kezdődik. A program-mal a rendezőbizottság ezután állítja meg. Az el-esett harcosok emlékeit dicsőítő óda-pályázat sorsa már eldőlt. Tegnap érkezett a Kecekemélti Gyulai Pál, Szász Károly és Bedthy Zoltán bírák jelönte, mely szerint a pályázat csak külsőben eredményes, a mennyiben 30 pályamű érkezett be, de ezek közt emlitésre méltó csak öt van. Legjobbnak találták a bírák a 12. sz. pályaművet, melynek jelölője: «Előre». A jelölés levél a bizottsági ülésben felbontatván, ab-ból Torkos László budapesti tanár neve tűnt ki. Di-csereire méltatta a bírálat a 29-ik számú pályaművet, melynek jelölője «Lelkem előtt lobogós dalnak». Szer-

— május 11. — A kecekemélti honvédelmi tábla leleplezése, mint velünk közlik, e hó 21-én lesz. Az ünneppel reggel kilenc órakor rekviummel kezdődik. A program-mal a rendezőbizottság ezután állítja meg. Az el-esett harcosok emlékeit dicsőítő óda-pályázat sorsa már eldőlt. Tegnap érkezett a Kecekemélti Gyulai Pál, Szász Károly és Bedthy Zoltán bírák jelönte, mely szerint a pályázat csak külsőben eredményes, a mennyiben 30 pályamű érkezett be, de ezek közt emlitésre méltó csak öt van. Legjobbnak találták a bírák a 12. sz. pályaművet, melynek jelölője: «Előre». A jelölés levél a bizottsági ülésben felbontatván, ab-ból Torkos László budapesti tanár neve tűnt ki. Di-csereire méltatta a bírálat a 29-ik számú pályaművet, melynek jelölője «Lelkem előtt lobogós dalnak». Szer-

— május 11. — A kecekemélti honvédelmi tábla leleplezése, mint velünk közlik, e hó 21-én lesz. Az ünneppel reggel kilenc órakor rekviummel kezdődik. A program-mal a rendezőbizottság ezután állítja meg. Az el-esett harcosok emlékeit dicsőítő óda-pályázat sorsa már eldőlt. Tegnap érkezett a Kecekemélti Gyulai Pál, Szász Károly és Bedthy Zoltán bírák jelönte, mely szerint a pályázat csak külsőben eredményes, a mennyiben 30 pályamű érkezett be, de ezek közt emlitésre méltó csak öt van. Legjobbnak találták a bírák a 12. sz. pályaművet, melynek jelölője: «Előre». A jelölés levél a bizottsági ülésben felbontatván, ab-ból Torkos László budapesti tanár neve tűnt ki. Di-csereire méltatta a bírálat a 29-ik számú pályaművet, melynek jelölője «Lelkem előtt lobogós dalnak». Szer-

— május 11. — A kecekemélti honvédelmi tábla leleplezése, mint velünk közlik, e hó 21-én lesz. Az ünneppel reggel kilenc órakor rekviummel kezdődik. A program-mal a rendezőbizottság ezután állítja meg. Az el-esett harcosok emlékeit dicsőítő óda-pályázat sorsa már eldőlt. Tegnap érkezett a Kecekemélti Gyulai Pál, Szász Károly és Bedthy Zoltán bírák jelönte, mely szerint a pályázat csak külsőben eredményes, a mennyiben 30 pályamű érkezett be, de ezek közt emlitésre méltó csak öt van. Legjobbnak találták a bírák a 12. sz. pályaművet, melynek jelölője: «Előre». A jelölés levél a bizottsági ülésben felbontatván, ab-ból Torkos László budapesti tanár neve tűnt ki. Di-csereire méltatta a bírálat a 29-ik számú pályaművet, melynek jelölője «Lelkem előtt lobogós dalnak». Szer-

— május 11. — A kecekemélti honvédelmi tábla leleplezése, mint velünk közlik, e hó 21-én lesz. Az ünneppel reggel kilenc órakor rekviummel kezdődik. A program-mal a rendezőbizottság ezután állítja meg. Az el-esett harcosok emlékeit dicsőítő óda-pályázat sorsa már eldőlt. Tegnap érkezett a Kecekemélti Gyulai Pál, Szász Károly és Bedthy Zoltán bírák jelönte, mely szerint a pályázat csak külsőben eredményes, a mennyiben 30 pályamű érkezett be, de ezek közt emlitésre méltó csak öt van. Legjobbnak találták a bírák a 12. sz. pályaművet, melynek jelölője: «Előre». A jelölés levél a bizottsági ülésben felbontatván, ab-ból Torkos László budapesti tanár neve tűnt ki. Di-csereire méltatta a bírálat a 29-ik számú pályaművet, melynek jelölője «Lelkem előtt lobogós dalnak». Szer-

— május 11. — A kecekemélti honvédelmi tábla leleplezése, mint velünk közlik, e hó 21-én lesz. Az ünneppel reggel kilenc órakor rekviummel kezdődik. A program-mal a rendezőbizottság ezután állítja meg. Az el-esett harcosok emlékeit dicsőítő óda-pályázat sorsa már eldőlt. Tegnap érkezett a Kecekemélti Gyulai Pál, Szász Károly és Bedthy Zoltán bírák jelönte, mely szerint a pályázat csak külsőben eredményes, a mennyiben 30 pályamű érkezett be, de ezek közt emlitésre méltó csak öt van. Legjobbnak találták a bírák a 12. sz. pályaművet, melynek jelölője: «Előre». A jelölés levél a bizottsági ülésben felbontatván, ab-ból Torkos László budapesti tanár neve tűnt ki. Di-csereire méltatta a bírálat a 29-ik számú pályaművet, melynek jelölője «Lelkem előtt lobogós dalnak». Szer-

— május 11. — A kecekemélti honvédelmi tábla leleplezése, mint velünk közlik, e hó 21-én lesz. Az ünneppel reggel kilenc órakor rekviummel kezdődik. A program-mal a rendezőbizottság ezután állítja meg. Az el-esett harcosok emlékeit dicsőítő óda-pályázat sorsa már eldőlt. Tegnap érkezett a Kecekemélti Gyulai Pál, Szász Károly és Bedthy Zoltán bírák jelönte, mely szerint a pályázat csak külsőben eredményes, a mennyiben 30 pályamű érkezett be, de ezek közt emlitésre méltó csak öt van. Legjobbnak találták a bírák a 12. sz. pályaművet, melynek jelölője: «Előre». A jelölés levél a bizottsági ülésben felbontatván, ab-ból Torkos László budapesti tanár neve tűnt ki. Di-csereire méltatta a bírálat a 29-ik számú pályaművet, melynek jelölője «Lelkem előtt lobogós dalnak». Szer-

— május 11. — A kecekemélti honvédelmi tábla leleplezése, mint velünk közlik, e hó 21-én lesz. Az ünneppel reggel kilenc órakor rekviummel kezdődik. A program-mal a rendezőbizottság ezután állítja meg. Az el-esett harcosok emlékeit dicsőítő óda-pályázat sorsa már eldőlt. Tegnap érkezett a Kecekemélti Gyulai Pál, Szász Károly és Bedthy Zoltán bírák jelönte, mely szerint a pályázat csak külsőben eredményes, a mennyiben 30 pályamű érkezett be, de ezek közt emlitésre méltó csak öt van. Legjobbnak találták a bírák a 12. sz. pályaművet, melynek jelölője: «Előre». A jelölés levél a bizottsági ülésben felbontatván, ab-ból Torkos László budapesti tanár neve tűnt ki. Di-csereire méltatta a bírálat a 29-ik számú pályaművet, melynek jelölője «Lelkem előtt lobogós dalnak». Szer-

— május 11. — A kecekemélti honvédelmi tábla leleplezése, mint velünk közlik, e hó 21-én lesz. Az ünneppel reggel kilenc órakor rekviummel kezdődik. A program-mal a rendezőbizottság ezután állítja meg. Az el-esett harcosok emlékeit dicsőítő óda-pályázat sorsa már eldőlt. Tegnap érkezett a Kecekemélti Gyulai Pál, Szász Károly és Bedthy Zoltán bírák jelönte, mely szerint a pályázat csak külsőben eredményes, a mennyiben 30 pályamű érkezett be, de ezek közt emlitésre méltó csak öt van. Legjobbnak találták a bírák a 12. sz. pályaművet, melynek jelölője: «Előre». A jelölés levél a bizottsági ülésben felbontatván, ab-ból Torkos László budapesti tanár neve tűnt ki. Di-csereire méltatta a bírálat a 29-ik számú pályaművet, melynek jelölője «Lelkem előtt lobogós dalnak». Szer-

— május 11. — A kecekemélti honvédelmi tábla leleplezése, mint velünk közlik, e hó 21-én lesz. Az ünneppel reggel kilenc órakor rekviummel kezdődik. A program-mal a rendezőbizottság ezután állítja meg. Az el-esett harcosok emlékeit dicsőítő óda-pályázat sorsa már eldőlt. Tegnap érkezett a Kecekemélti Gyulai Pál, Szász Károly és Bedthy Zoltán bírák jelönte, mely szerint a pályázat csak külsőben eredményes, a mennyiben 30 pályamű érkezett be, de ezek közt emlitésre méltó csak öt van. Legjobbnak találták a bírák a 12. sz. pályaművet, melynek jelölője: «Előre». A jelölés levél a bizottsági ülésben felbontatván, ab-ból Torkos László budapesti tanár neve tűnt ki. Di-csereire méltatta a bírálat a 29-ik számú pályaművet, melynek jelölője «Lelkem előtt lobogós dalnak». Szer-

— május 11. — A kecekemélti honvédelmi tábla leleplezése, mint velünk közlik, e hó 21-én lesz. Az ünneppel reggel kilenc órakor rekviummel kezdődik. A program-mal a rendezőbizottság ezután állítja meg. Az el-esett harcosok emlékeit dicsőítő óda-pályázat sorsa már eldőlt. Tegnap érkezett a Kecekemélti Gyulai Pál, Szász Károly és Bedthy Zoltán bírák jelönte, mely szerint a pályázat csak külsőben eredményes, a mennyiben 30 pályamű érkezett be, de ezek közt emlitésre méltó csak öt van. Legjobbnak találták a bírák a 12. sz. pályaművet, melynek jelölője: «Előre». A jelölés levél a bizottsági ülésben felbontatván, ab-ból Torkos László budapesti tanár neve tűnt ki. Di-csereire méltatta a bírálat a 29-ik számú pályaművet, melynek jelölője «Lelkem előtt lobogós dalnak». Szer-

— május 11. — A kecekemélti honvédelmi tábla leleplezése, mint velünk közlik, e hó 21-én lesz. Az ünneppel reggel kilenc órakor rekviummel kezdődik. A program-mal a rendezőbizottság ezután állítja meg. Az el-esett harcosok emlékeit dicsőítő óda-pályázat sorsa már eldőlt. Tegnap érkezett a Kecekemélti Gyulai Pál, Szász Károly és Bedthy Zoltán bírák jelönte, mely szerint a pályázat csak külsőben eredményes, a mennyiben 30 pályamű érkezett be, de ezek közt emlitésre méltó csak öt van. Legjobbnak találták a bírák a 12. sz. pályaművet, melynek jelölője: «Előre». A jelölés levél a bizottsági ülésben felbontatván, ab-ból Torkos László budapesti tanár neve tűnt ki. Di-csereire méltatta a bírálat a 29-ik számú pályaművet, melynek jelölője «Lelkem előtt lobogós dalnak». Szer-

— május 11. — A kecekemélti honvédelmi tábla leleplezése, mint velünk közlik, e hó 21-én lesz. Az ünneppel reggel kilenc órakor rekviummel kezdődik. A program-mal a rendezőbizottság ezután állítja meg. Az el-esett harcosok emlékeit dicsőítő óda-pályázat sorsa már eldőlt. Tegnap érkezett a Kecekemélti Gyulai Pál, Szász Károly és Bedthy Zoltán bírák jelönte, mely szerint a pályázat csak külsőben eredményes, a mennyiben 30 pályamű érkezett be, de ezek közt emlitésre méltó csak öt van. Legjobbnak találták a bírák a 12. sz. pályaművet, melynek jelölője: «Előre». A jelölés levél a bizottsági ülésben felbontatván, ab-ból Torkos László budapesti tanár neve tűnt ki. Di-csereire méltatta a bírálat a 29-ik számú pályaművet, melynek jelölője «Lelkem előtt lobogós dalnak». Szer-

— május 11. — A kecekemélti honvédelmi tábla leleplezése, mint velünk közlik, e hó 21-én lesz. Az ünneppel reggel kilenc órakor rekviummel kezdődik. A program-mal a rendező









Szóba, május 11. Lanell, a francia főkonzultus eddigi ügyvivője ma Konstantinápolyon át Párisba utazott. A diplomáciai kar és a külügyminiszterium fölöttára bucsuzásra megjelentek a párvandúrokban.
Áthón, május 11. A királyi család Kopenhágba utazása most már el van határozva és azonnal a választások után fog megindulni.

KÖZGAZDASÁG.

Bécs, május 11. A cseh északnyugati vasút igazgatótanácsa elhatározta, hogy a köznyelvi azot fogja javasolni, hogy a törzsrészeket júliusi szelvényét át forinttal és a B) betűs szelvényeket 11 1/2 forinttal váltás be.
Reichenberg, május 11. A kereskedelmi kamara már többségben az elnök jelentette, hogy a triestri kereskedelmi kamara, a reichenbergi és prágai kamarákkal együttesen megindítandó közös akciókat indítványoz a duna-órai estorna érdekében. A tervet nagy lelkeséssel fogadták.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Kamatkozó pénztári utalványok. A forgalomba bocsátott m. kir. kamatkozó pénztári utalványok illudékáról a hivatalos lap ma száma következő kimutatást közli: 1892-ik évi március végén maradt 30 százfiorint, 107 ezerforintos és 1289 ezerforintos, összesen 13,000,000 forint értékben. Áprilisban kibocsátott 10 százfiorint, 4 ezerforintos és 104 tízezer forintos utalvány; összesen 1,045,000 forint értékben; áprilisban beváltott 10 százfiorint, 4 ezerforintos és 104 tízezer forintos utalvány, összesen 1,045,000 forint értékben.

IPARÜGYEK.

A hőmezővársárhelyi iparegyület jubileuma. A hőmezővársárhelyi iparegyület e hó 8-án tartotta meg tagjainak elnök érdeklődés mellett huszonegyes tennálisanak évfordulóját. A délelőtti tartott díszgyűlésen mint levelezők írja - igen látogatott volt. Neumann jegyző az iparegyület huszonegyes tennálisanak történetét olvasta fel, majd Kovács Lajos elnök melláta a nap emekényét. A vidék is szépen képviselve volt. Ott látták a többek között Rath Károlyt Budapestről, Kubinyi Zsigmondot Szegedről, kik általános tetszés mellett beszéltek az egyület jelenéről és jövőjét jósolták a már huszonnégy éve fennálló együletnek. Este szöztöven terítük banket volt, melyen a város színe-jáva vett részt.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

A konverziók. A legutóbbi napokban a két pénzügyminiszter között folyt értekezletben teljes megegyezés jött létre a mindkét részről való pénzügyi műveletek sorrendjére nézve. Megállapították a végrehajtás tervezetét és megegyezése juttatták az ahhoz szükséges intézkedésekre nézve. Milyent a javaslatokat a parlamentek elintézték, azonnal és haladéktalanul elkezdődik a konverzió fogantatása. A Magyar Értéktőzsde azzal érvel, hogy a két állam pénzügyminiszterei nem terjesztenek be a törvényhozások ele az illető törvényjavaslatokat, ha a pénzeszközök, melyeket ez iránt tárgyalásokat folytattak, már előbb megegyezésre nem juttattak volna. Már maga az a tény, hogy a törvényjavaslatok e het végén, vagy a jövő hét elején a parlamentek elé terjesztettek, legjobban bizonyítja azt, hogy a tervezett műveletek tökéletesen biztosítva vannak.
Ausztriai-Magyarország kereskedelmi forgalma ez év első negyedében hivatalos statisztikai kimutatás szerint január 1-től március 31-ig következő volt:

Table with columns: Kivitel, métermáza, tonna, and values for various goods like wheat, oil, etc.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Gabonafőzsde. A buza-üzlet irányba ma kedvetlen volt. Mérsékelt kmatál és gyenge kereslet mellett csak mintegy 12,000 mm. buza kelt el a tegnap árákat csak néhány lehetett elérni. A többi gabonafélékben szintén gyér forgalom volt a szűz és az árák változatlanok maradtak.
Eldadott: Búza Tiszavideki 100 mm. 79 k. 9.45 frt, 200 mm. 78 k. 9.40 frt, 100 mm. 77 k. 9.40 frt, 100 mm. 77 k. 9.35 frt, 100 mm. 76 k. 9.15 frt, 500 mm. 76.3 k. 200 mm. 76 k. és 100 mm. 75 k. 9.27 1/2 frt, 100 mm. 75.2 k. 9.07 1/2 frt, 100 mm. 73.5 k. 8.65 1/2 frt; mind három óra.
Pestmegyei 100 mm. 76 k. 9.10 frt, 100 mm. 74.2 k. 8.75 frt; mindkettő három óra.
Bánsági 4500 mm. 77.7 k. 9.40 frt, 100 mm. 77 k. 9 frt; mindkettő három óra.
Raktári 1600 mm. 75 k. 8.85 frt; három óra.
Szerbiai 3100 mm. 76.5 k. 8.10 frt; három óra.
Rozs 500 mm. 8.77 1/2 frt, 200 mm. 8.70 frt; készpénzzel mellett.
Zab 100 mm. 5.70 frt, 200 mm. 5.60 frt, 200 mm. 5.57 1/2 frt; mind készpénzzel mellett.

Mai hivatalos effektív árai:

Table with columns: Búza, Arpa, Rozs, Zab, Tengeri, Repce, Kéles and their respective prices.

Határüzlet mérsékelt forgalommal nyílt meg.

Határüzlet mérsékelt forgalommal nyílt meg. A mai délután a kereskedelmi kamara, a reichenbergi és prágai kamarákkal együttesen megindítandó közös akciókat indítványoz a duna-órai estorna érdekében. A tervet nagy lelkeséssel fogadták.

Magánhajók forgalma.

Budapestre érkezett: Luczenbacher Pál utadának 14. sz. hajója Csurogról 5899 mm. tengerivel, 18. sz. hajójuk O-Kanisáról 3780 mm. buzával és 1270 mm. tengerivel, 23. sz. hajójuk Titelről 5805 mm. tengerivel, 30. sz. hajójuk Nagybecskerekről 4500 mm. buzával és 31. sz. hajójuk Csurogról 4250 mm. tengerivel, Polák és Schill Haladásra Csébről 4704 mm. tengerivel és Guttentag G. Gyulaja Nagybecskerekől 2002 mm. tengerivel.

BECSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, május 11. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzősden a helyi spekuláció hitelrészvényekben rendkívül élénk vételkedvet fejtett ki és ezekben a részvényekben igen jelentékeny volt a forgalom. Az emelkedő árfolyammozgalmat kiterjedt a többi értékre is, de az üzlet csak a különböző bankpapirokra szorított. Járásokban mérsékelt forgalom mellett igen szilárd a magatartás. Váltak csekély forgalom mellett állandóak maradtak.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Prága, május 11. Nyers cukor Prágában 15.90, Ausgabban 16.20, finomított Prágában 36 frt.
Berlin, május 11. Unep miatt a tőzsde zárva volt.
Hamburg, május 11. Nyers cukor májusra 12.90, júliusra 13.-, augusztusra 13.27, október-decemberre 12.47 márká 50 kilonként Hamburgban.
Hamburg, május 10. Petroleum helyben 5.70, májusra 5.60 márká; nyugodt.
Hamburg, május 11. Kávé májusra 64 1/2, júliusra 62, szeptemberre 61 1/2, filler fontonként.
Páris, május 10. Nyers cukor 88 frt áru 36 1/2, frank, tartva; fehér cukor folyó hónapra 36.10, júliusra 36.50 frank, tartva; július-augusztusra 36 1/2, októbertől négy hónapra 35 1/2, finomított kék árú 10 1/2, frank.

Utózsde. Az előzősde nyugodt volt, szilárd árfolyamok mellett hiányzott most az impulzus mozgalom, mert a berlini tőzsde ma egy lokális ünnepély miatt zárva van. Ostrák hitelrészvények ingadoztak 320.80-320.40, magyar hitelbankrészvények 362.62-362.87, rima-murányi vasműrészvények 176.12-176.37, ostrák-magyar államvaspályarészvények 285-285.12, 4%-os magyar aranyjárdék 109.80-109.85 között.

Sertéskereskedelmi csarnok.

Budapest-Köbánya. Köbánya, május 11. A Hírtől sertés-árak: I. Magyar elsőrendű: 1. Öreg nehéz (párónként 400 kilogramm felüli súlyban) 46-46 1/2 kr. - 2. Öreg közep (párónként 300-400 kgr. súlyban) 45 1/2-46 kr. 3. Fiala nehéz (párónként 200 kgron felüli súlyban) - 47 1/2 kr. 4. Fiala közep (párónként 251-320 kgr. súlyban) 47 1/2-48 kr. 5. Fiala könnyű (párónként 500 kgrig terjedő súlyban) 48 1/2-49 kr. II. Magyar szedt: 6. Nehez (párónként 280 kgron felüli súlyban) 46-46 1/2 kr. 7. Közep (párónként 220-280 kgr. súlyban) 47-48 kr. 8. Könnyű (párónként 220 kgr. súlyban) 48-49 kr. III. Romániai eredetű (Stachl): 9. Nehez (párónként 240 kgron felüli súlyban) - 47 1/2 kr. 10. Közep (párónként 250-320 kgr. súlyban) - 48 kr. 11. Könnyű (párónként 250 kgrig terjedő súlyban) - 48 1/2 kr. IV. Romániai eredetű (Stachl): 12. Nehez (párónként 240 kgron felüli súlyban) - 47 1/2 kr. 13. Könnyű (párónként 240 kgrig terjedő súlyban) - 48 1/2 kr. V. Szerbiai: 14. Nehez (párónként 260 kgr. felüli súlyban) 47-47 1/2 kr. 15. Közep (párónként 220-260 kgr. súlyban) 47-47 1/2 kr. 16. Könnyű (párónként 220 kgrig terjedő súlyban) 46 1/2-47 1/2 kr.

BECSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, május 11. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzősden a helyi spekuláció hitelrészvényekben rendkívül élénk vételkedvet fejtett ki és ezekben a részvényekben igen jelentékeny volt a forgalom. Az emelkedő árfolyammozgalmat kiterjedt a többi értékre is, de az üzlet csak a különböző bankpapirokra szorított. Járásokban mérsékelt forgalom mellett igen szilárd a magatartás. Váltak csekély forgalom mellett állandóak maradtak.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Prága, május 11. Nyers cukor Prágában 15.90, Ausgabban 16.20, finomított Prágában 36 frt.
Berlin, május 11. Unep miatt a tőzsde zárva volt.
Hamburg, május 11. Nyers cukor májusra 12.90, júliusra 13.-, augusztusra 13.27, október-decemberre 12.47 márká 50 kilonként Hamburgban.
Hamburg, május 10. Petroleum helyben 5.70, májusra 5.60 márká; nyugodt.
Hamburg, május 11. Kávé májusra 64 1/2, júliusra 62, szeptemberre 61 1/2, filler fontonként.
Páris, május 10. Nyers cukor 88 frt áru 36 1/2, frank, tartva; fehér cukor folyó hónapra 36.10, júliusra 36.50 frank, tartva; július-augusztusra 36 1/2, októbertől négy hónapra 35 1/2, finomított kék árú 10 1/2, frank.

KÜLFÖLDI ARUTŐZSDEK.

Prága, május 11. Nyers cukor Prágában 15.90, Ausgabban 16.20, finomított Prágában 36 frt.
Berlin, május 11. Unep miatt a tőzsde zárva volt.
Hamburg, május 11. Nyers cukor májusra 12.90, júliusra 13.-, augusztusra 13.27, október-decemberre 12.47 márká 50 kilonként Hamburgban.
Hamburg, május 10. Petroleum helyben 5.70, májusra 5.60 márká; nyugodt.
Hamburg, május 11. Kávé májusra 64 1/2, júliusra 62, szeptemberre 61 1/2, filler fontonként.
Páris, május 10. Nyers cukor 88 frt áru 36 1/2, frank, tartva; fehér cukor folyó hónapra 36.10, júliusra 36.50 frank, tartva; július-augusztusra 36 1/2, októbertől négy hónapra 35 1/2, finomított kék árú 10 1/2, frank.





KIS HÍRDELTÉSEK

Minden hirdetés felvételkor az adóközlővel együtt...

8 Ezen hirdetés rovatban minden azo egyzari beiktatasa...

TELEFON 542. Csak oly levelekre valaszolunk...

Uri házból való 16 és 17 éves unokák...

Nősülés szövegében ismertetni óhajt egy fiatal fővárosi hirlapíró...

Julius. Drága jó gyermekem. Ma megvettem az a házat 2 ezer forintért...

Nősülni óhajt egy 4000 forint keresmenyvel bíró...

Nősülni óhajt egy 4000 forint keresmenyvel bíró...

Nősülni óhajt egy 4000 forint keresmenyvel bíró...

Nősülni óhajt egy 4000 forint keresmenyvel bíró...

Házelas. Egy háromemeletes palotaszár...

Eladó. Használt és új pénzszekrények...

30.000 forint formalmu vendéglő betétség...

Egy szép födés. Késir Kocsidó Józsi kocsinál...

Egy gyártelepnek igen alkalmas telek...

Egy 8, 10, 12 lóerjű használt...

Gőzmozgonyokat 8, 10, 12, 14 és 25 lóerjű...

Lejtető-műszer. Aladó. Uradalmaknak is előnyös...

Eladó. Aladó. Uradalmaknak is előnyös...

Eladó továbbá. Bérház szép kerttel és üzemi...

Eladók végre. Svábhegyi nyaraló telkek...

Vétel. Toalettkör. Lenetelők márványlapos...

Megvételre keressék. 400-800 holdig birtokok...

Urasági lovas. Urasági lovas. Urasági lovas...

Venni óhajtok. 24 éves leány, jó házból (bécsi)...

Alkalmazást keres. Alkalmazást keres. Alkalmazást keres...

Gazdasszonynak. Ajánlok helyben vagy vidékre...

Házvezetőnők. Ajánlok vidékre egy új család...

Dada. A ki több évig bárki házában...

Gazdasszonynak. Ajánlok papi házból 36 éves...

Urasági lovas. Urasági lovas. Urasági lovas...

Fiatal. 24 éves leány, jó házból (bécsi)...

Fizetés nélkül. Teljes ellátásért keres egy...

Urasági inas. Óhajtni lenni egy 17 éves, ev. ref. vallásu...

Állást keres. Egy a m. kir. földműves iskola...

Igen jó házból való. Kóspörkői békai úri nő, ki a...

Egy francia tanár. Foglalkozna a kora nyári hónapokra...

Lakás és bérlet. Szép nyári lakások kiadók...

Alkalmazást nyer. Kerestetik egy nagy úri háznál szolgolt...

Egy kitűnő szakácsné. Kérek jó háziasszonyt, aki...

Hivatalosolga. Egy biztosi intézet számára...

Ispán és számtartó. Nagyobb alfordi gazdaság rez...

Oktatás. Okl. tanító. Okl. tanító. Okl. tanító...

Lakás és bérlet. Szép nyári lakások kiadók...

Lakás és bérlet. Szép nyári lakások kiadók...

Bicskén. Igen szép, pormentes helyen...

A t. polgári. határban 902 hold ármentes...

Két új palotában. (a főváros közepében) kisebb-nagyobb...

M. k. államasutak. Kiadó lakások...

Haszonbérbe kiadó. Egy a fővárosban 21, órányira...

Igen pikáns fényképek. Folyton megjelenő újdonságok...

Igen pikáns fényképek. Folyton megjelenő újdonságok...

Cilli. Striában, legszebb városok...

Kávé. Sok és nagyobb birtokok...

Különféle. Előkelő hölgyeknek...

Gazdak különös figyelmébe. Kölesonpponyvaintézetem...

NAGEL ADOLF. Gyógyszertár...

Igen pikáns fényképek. Folyton megjelenő újdonságok...

Igen pikáns fényképek. Folyton megjelenő újdonságok...

Főnyeremény 105.000 frt osztr. értékben. Osztrák földhitel igérvény...

TIRGRAM. utánzásoktól óvakodjunk. Jutalomdíjazott! SACHS ÁRMIN-féle...

TIRGRAM-TINKTURA. poloskák és azok petéinek gyökere kiirtására...

Dr. BRUYER 10010 vizgyógy- intézet. Salzburg-Parsch...

Salvator Glycerin Zahn-Creme. Csinos dobozokban és darabokban...

KORYTNICZA GYÓGYFÜRDŐ. Vasuti állomások: Liptó-Rózsahely...

100 finom fehér és 100 boríték 1 forint. Különös díszes dobozban...

Fafaragászati tanműhely és ipartelep. Chvojnicán (Nyitra vármegye)...

Vizgyógyintézet Sulz. Tulajdonos és orvosi vezető: Dr. LÖWY EMIL.

Butorvásárlók! Völegény és menyasszonyok! SÁRKÁNY IG. butortermekben...

Anticor tyukszemét. tapasz, mely gyorsan és fájdalom nélkül távolítja el...

Főnyeremény 155.000 frt összegért nyerhető magyar jelzálog igérvényvel...

Villámhárítókat. Kétféle szerkezettel, kézzel vagy szakszerű szőlő kivétel...

Készülék. Dr. Grimm A. viselője villamos öve. rövid használat után állandóan...

Dr. Schihulsky-féle. A félszázad óta híres és kedvelt. arezkenőcs és mosdóvíz...

Titkos betegségeket. lehetlenségeket, elengedhetetlen, bujások bajokat...

Mindennemű WERTHEIM F & Tsa. cs. és kir. udv. szállító. Első osztr. cs. k. szab. pénzszekrény...

Diszoklevél. KWIZDA FERENCZ JÁNOS. cs. és kir. osztr. és román kir. udv. szállító...

SORSJEGYEKRE ÉRTÉKPAPIROKRA. ÉRTÉKPAPIROKRA (visszatérő)...

En nem igerék 500 aranyat. de nem is adok, mint azt mások hirdetik!

Építési pályázat. Az Urkány-Zsilvölgyi magyar közsébéháza részvény-társaság...

Kwizda restitúciófluidja. Kwizda köröm-kijelő. Kwizda köröm-kijelő...

GUMMI. Egyedül képviselő Osztrák-Magyarországban...

MÜLLER J. L. Szailei-szajviz és fogpor. használatu elavított minden fogfajdalma...

Nyomatott Neumayer eld nyomdájában, Budapest, VI. szerezcsen-utca 35. (az operaház átellenében).